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YBaxkaemas Hartanbs! 9T0 3HaUUMOe pacIInpeHue J0XaHOK, HeU3BeCTHO, ObIIO JIX OHO PaHbIlle, UK
TIOSIBUJIOCH TOJIBKO ceriyac. Pe0eHKy Heo0X0muMo 00CIeqoBaThCS (BEIIOTHUTEL 9KCKPETOPHYIO
yporpaduio ¢ MUKIIMOHHOH IucTorpadueir), YTo0b BEISICHUTD IPUYUHY PACIIUPEHUS - BPOXKIECHHBIH
TUAPOHE()PO3, Ty3EIPHO-MOYETOYHUKOBEIU PEPIIIOKC, CTPUKTYPa JI0XaHOYHO-MOYETOYHUKOBOT O
CerMeHTa u T.h. B 3aBHCHMOCTH OT 3TOr0 OyZIeET ompenesneHa OaabHEeNIas TaKTUKaA - HabnmogeHue,
KOHCEpBaTUBHOE UJIY OllepaTUBHOE JledyeHue. Eciau ecTs rugpoHedpos, To OyeT CyleCcTBOBATh U
XPOHUYECKUN PELUIUBUPYIOLINY TNeI0HePUT (BCIeACTBUE HapyLIeHNs 0TTOKa MO4H), KOTOPBIU
MOXKEeT IIPUBOLUTH K CMOPILIMBAHUIO IOYKH, PA3BUTHI0 XPOHUYECKOU TOYEYHOU HEeJOCTaTOYHOCTH, T.
€. IOCTeTIEHHOMY CHUXKEHHUI0 QYHKINY ToYKH. [109TOMYy OTHECUTECH CEPBE3HO K 3TOii pobieMe.
Ypauu.



